XPIZTOX ANEXTH! KAAAIZOENH T'EQPTIOY - H ynukéc 60g...

EITANAAHYH OEQPIAX...... XHMIKH KINHTIKH

[To cvykekpyéva 1 ¥NUIKN KvnTiKn LEAETA:

o) To moco yprjyopa 1 oGO apyd yiveton pia avridpaon, to pulud onhadn pe Tov onoio
TO CVTIOP@YTO PETACMUaTi{ovTol oTa TpoiovTa (TayDTnTo avTidpacnc).

B) Tov: mopdyovtes mov exnpedlovy TNV TOXUTNTO LGS AVvTIOpOaNS.

¥) Ta tuyov eviuapeco otadia 1) GToyEIGOE1; avTidpacel; mow axwolovbel pio aviidpacn

yict vo 0oy Bel amd To ovTidpEVTL OT TPoiovTa (UNYUVIGLOS TG avTiopaanc).

Otwpia TWV CUYKPOUCEWV

T onuaivel Ko Tdrinios TpocavaTolioudc o pnia coypovon: Ectm my. 1 aviidpacn:

CO(g) + NOa(g) — CO2(g) + NO(g).

n omoia amoitel T ouyrpovct) popicy CO pne pndproe NO2. Av 1 cOYPKpowGT] VIVEL LIE TOV

Tpomo mov aroiouwdei,

@D — —

Osv MITopEel va sivol amoTsiec oty kaboc dev dievwolvveTor 1 covdecon tovw atopov C
e évo emuigov dropo O tow NO2. AvtiBeto. 1 GO YKpOVLGCT).

@@— — &3 0390 3

umopei va sivol amotsiecponiky, wabdodg o dropo C touv CO guoykpovetotr pe £vo dtopo O
Tou NO2.

H hayiot Tipn g kv Tiki]g SVEPTEDS TOV OVTIOP@VTOV TOV CTUITELTOL Vg VO Eivol pio
OUYKPOUOT| UNOTEAECUTIE] OvoLaieTol evépyawn evepyomoinong (Ex) wot epoovileton o-

veldpTnTo ov 1 avTidbpaay eival evédBepun 1 eZabepun.

Otwpia TNG peTABATIKAG KATAOTAONG To evepystakd dtorypdpporo yio, pio eEdBepun
avtiopaon, g popens: A + B -> T+ A, ka0dg kot yro mv avtictpoen g, ' + A-> A+ B
(Tpopavmdg gvodbeppn) 0m0dId0VTOL GTO SLOYPULLLOTO TOL OKOAOLOOHV:

EvepyormounpEvo
EvEpyOToLnLEVO oUpmhoko
ol ko Ko

E E.

- 1 molaAa, 1 mol B
1mol A, 1 molB

1 mol M, 1 mol &

1 moll 1 mol A

nopelo aviiSpaong mopela avrlSpaong

T v ovricTpoen avriopacts. T + A — A + B, 1 evépyewo sevepyomoinons (Ea™) diverol

oamd T oxecon: Ea' = Ea + AH' | evd yuo v evBoidario woyder: AH™ = —AH .

H svepyeia evepyomoinons MOs avTIopOCT|S EIVEL TO KRNIV TIKG ELTOGLOR Y10 VO TEPACOLLE
o TO aVTIGPOVIC OTO TPoiovTa. ETCGL, 000 HeyalBTEPT] 1Vl 1] EVEPYELN EVEPYOTOINGTS

TOCO LKPOTEPT] 1] TOXOTN T TS CvIIOpacT)s.




Opioo6g TNG TaxUTNTOG AvTidpaong

O dpog TerbmnTo o pio avti-
Spaon oTa sAhvid sfvan
WGRROV TG, T oy YK,
O QPO Y1 TV TCbT T avTi-
Spaong efvon reaction rate (7),

nhadn F'EE'!_"?"; m]:m'cﬂ-,mfcrng Tpotimofeon o ™ ¥p1oT) ToU
EVOS OVTIOPAVTOS 1] pUbilog oPopoD TS ToyDTNTOS Sivan va
rapoyy; eves Ipoioviog. O moupopévet otabepoc o oykos V
opog Taybm e, velocity (v) TOV CUGTIHATOC GE OA1 T1)
JPMGIHOTOtEiTan Yiat TV TaD- BIEpKE T OVTIBPEOTC.

TTa EVOC KIVIJTOD.

Egtew 5 avidpaon mov TEQT)pAPETal G0 TV ECIowa:
4HCl(g) + O2(g) — 2H0(g) + 2Clx(g)

Na ypdwete THV EXgoagy TOL opiauod THS TayDTHTAS THE ovTidpaans, Kalds Kal TIS eExppd-
geic TV prlucy peinans e ovprevipaanc tov HCI kar tov Q2 xat twv puBucy ablnonc
g [H20] kar tov [Cly]. Na ypawete entons Tic gyegeic Tov Eyouy ol mopomave poluol

HeTaSolNC TV GUPKEVIOMAEWY e THV TaxbTHTa THS aVTidpaans.

__1AHCI) __A0,] _1A[H,0] _1A[Cl]

4 At At 2 At 2 At
A[HCI] __ A[0,] _ A[H,0] _ A[cl,]
- _ , Uy = 2l = it I — 2
Hal At ©: At O et Saiaye

Una = 40, Ug, = U, Uy o= 2u, Vg, = 2u

Fuvnbeoc, N TayuTTe e avTidopacn: 6ev siven otabepr] pe v napodo tov ypovown. Etoy,
v t = 0 1 ToyoTTE EpEl TN WMEYICTI] TIWN, LE TNV MUPOO0 TOL YPOVOU OMME UEIMVETHL

CUVEXDC KOt TEAKG TEvEL aovunteatkd oty Ty 0 (téhog avridpaons).

OE MEPUTTACEL] TOV TC OVTI-
Gpdnta efval OTEPER), 1) Tog-
TITe ™S avTidpact; efval

\ otafspr).

Umax Jl Tg omaviec meMTaCELS (..

S

tv

Fpa@IkOg UTTOAOYIOHOG TNG PEONG KA TNG OTIYHIAIOG TAXUTNTOG

A(g) + Blg) = I'(g) + Alg)

H wopmoin ™ avtidpoons yia to apoiov I eaivetol oto ypaenue mov axolovbel. Eto

1610 ypagenuo epeuvileTol Kol 0 DITOAOVITUOS TG WECTC TOYUTI T, VPCPIKGL:
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MapdyovTeg TTOU €TTNPEGdouV TNV TaXUTNTA avTidpaong

. H coykevipoon Tov avTidpovToy.

. H Bgpuoxpoacia.

. Oh extwvoPolisc.

[= N I VR ]

. Oh wotahdTeg.

Oh mopayovies mow sxnpsalovy TV ToOTHTO Mos ovTIOpooTc sivol autel mow webopi-
Covv kot Tov aplfud Tev amoTEASCUATIGY CUTKPoLTEmY HETald Tov avTOpo@vToY Lo-

piov. Oh Topayovtes ovtol stvar o1 eEnc:

. H misomn, pe v mpoindfecn OT1 £va TOVAGYICTOV T TO CVTIOpGVTA sivol dEpLo.

. H smupaveio emagr)c TV CTEPSMY CvTIOPOVTEY.

O o ToAOTES ExoUwry e
Bropmprorviscr] omproncion, soorBhes
EMITOYTOUY SLEPOPDES OOV TLS -
CGELS., UEMWVOWVTIS TO KOOTOS M-
poayoymc. Iepovouaiovw eler-
SIKEVLEVT] SPEcT). SWwid GE TTOoM—
IEC MEMMTMCELS 1] EAOYT] K-
TOAAMAow T DT LITopEL Vo
woofopicel s To TTPOTOVTOL.

MowTElD SoUNC Ko SpacTs yia
o £vivpo ofe1SacT] Tow KUTo-
popatog C, &voa ueyciopdpio
PETENIKTG @UoTc mov Bpicwke-
TOL GTO PITOYOVEPLO TIOW LLETO-
TpEmEL TO popuoscd Oz os H20.

polovTo

H E. psuwovetol
TOUPOVGIO KOTI-
AoTn

TpolovTa

.

mopeia TNC avridpoaonc

Noépog Taxurtnrag avridpaong H tayvtnta g avridpaonsa A+ B ->y['+ 6 A
(a, B, Y kK0 & GLVTEAEGTEC) EXEL TN HOPON:

v=k-[A] [B]

On apifipol X won v moipvouy
TIC MEPIOCOTEPES POPES TKE-
paeg Tipac: 0,
CTOKAEIOVTOL BAOGLLOTIOT 1]
won apviTicot aptfpoi!

1,2, yopicva

H otabepa k ovopaletar etabepa taypvtntac kot eSopraron and T Ogppokpacio
Kol T1] QU0 TOV avTIOpAOVTOV Kot givol aprtOuntikd ion pe v TayvtnTe Tg
avTidpaons, 0TAV 0L GVYKEVTPAGELS KOOEVOS 0té Ta avTiopovta givar 1 M.



MAPAAEIFMATA AZKHZEQN (XHMIKH KINHTIKH — OPIEMOX TAXYTHTAZX
ANTIAPAZHY) KoAn e&doxknon!

1. H evBoimia Tng ovridpacsnsg, N20(g) + NO(g) — Nz(g) + NOz(g), siven AH =—139 k7T,
EVED 1] EVEPYTELD EVERYOTOINGIS TS avTidpacng siven Ex = 209 kJ.

a) Na yopuxktnpicers v avridpucn o s2abspun 1 svddbespun. No ovtwoloyicests
TNV QITAVTI| G Tos.

B) ITow amé To dwypappere Iq I mov akolovBody meprypdpst tn (devopikn) svép-

YEW TOU GUGTHILOTOS (S GUVAPTIGT TS Topeiog TS ovridpaeng;

E E
I
_______ 1 mol N3,
1 maol NzO, 1 mol NO,
ImolNO N == e
1 mol N3O,
1 mol Mz, 1 mol NO
1 mol NQ:
mopela ovtiSpaonc " nopeia aviidpaong g

¥) No vmotoyvicers Tnv evépyeawa evepyomoinen (E;) tng ovridpacnc:
Mz(g) + NO2(g) — N20(g) + NO(g)
a) Ms wotdarinin dwdhkacio perefdailovne TNy svEpyYS1A SVERPYOTOINGNS TS OVTI-
dpoocng:
MN20(g) + NO(g) — Nz(g) + NOz(g).
ctnv Tiun Ea" = 130 klI. Na Enyiosts av | ToxotnTto Tng ovridpoocng Ba pstafinbsi

KO STO»S.

ATTANTHYH
o) H avrifpoaon stvor eEdBepun, yioti AH < 0.

B) To twaypoppa I ot o aote n evBolimio Tov Tpoidvioy sivol WKPOTERT omd TNV
evBoimio tov ovidpavieov kot cmopeves AH = 0. To &wbypopua II avnotowyel ce

svooBepun aviibpoaan (AH = 0).

1) Oneog poiveton amd To Siiypoppia Tov axolovbsel, 1) EVEPYEID EVERYOTOMGTS TN OVTi-

oTpogns avTidpacnc Ba etvat: Eamr = 209 + 139 = 348 kJ.

P

o psle avtldpoong

8) Epdcov 1 evepryeia evepyomoinon Letdinke, peidih)ke emions To sVEPYEINKS Qpdyia
oo To avTIGPOYVTE OTo TPOTOVTO Kol dpa 1 TayDTHTa TC avTidpacns Ba auinbzl



2. H avridpaocn: 2A(g) + 3B(g) — lMNg) + 4A(g). Lapfaver yopa o= doysio ctabzpod
oykov Kol o otobepr Oeppoxkpocio. Av o opyikes TocoTNTES TOY cepicdv A ko B
gival 1oopopraKés, TOES and TS TPOTEcElS Tov okolovBovv sivol 6HETES KOl Tolsg
givon hovBoopgveg; No awtwohoyosTs TS sEMUAOYES GOg.

a) H svywévrpoon tov B oviaveton oe din tn dudprswo g ovridpocnc.

P) H svywévrpoen tov I avidaveron o din 1 dudpkswo g ovridpacnc.

) Eto T£hog TS avTidpacng 1] CUYKEVTPOmGT Tow A pndsvilston.

8) Eto Téhog TN ovTidpacnS 1] cuykeEvTpoot Tov B pndevilston.

g) Kotda ™y dwdprewa tng aovridpasns | wisen mupapsvel etabspii.

ATTANTHEH
o) AcvBaopevn. To B stval ovnibpdy Kot eEToUEVEC 7] GUTKEVIPMOT] TOU UE TV Tapodo

TOU ¥POVOD LUEWDVETUL CUVERDSC.

B) Zeoom. To I sival mpoidy ot EMOLEVES 1) CUYKEVIPHGT] TOL CLEAVETOL CUVENGS UEXM
vo arafepomombel oo o TNC ovTibpaocn .
) AovBoousvn. To ovndpav A sivol O TEploosio KOl OTO TEAOS TS GVTIOPOCT| TOpU-
LEVEL KOO TOCOTITE TOL Yopils va avTiopacst. Etot, av n mol o (igopopioxes) mooo-

mteg Tov A wol B Ba gyouvps tov mivaxo movw axolovbel:

mol 2A(g) + 3B(g) — Mg) + 4A(g)
Apypwa (t=10) n n = =5

Merofohec —2n/3 -n n'3 4n/3
Tehawd (1) n/3 = n'3 4n/3

8) TmoTr), OMMS OOIVETOL Kot IO TOV TPONYOULLEVD TTiVOKoL.

£) [ 1o ovompae tev aepiov, wyvet: P-V = n,-R-T. onov ny;, 0 cuvolixog ap1Buog mol
wov agpiav. Egpooov, o pevedn V., R wo T Srompovvio otaBepa, 1) migon Bo petafinbet
onmms petafaiietot o ng. [Hopampovus ot to abpoicpo tov cuvisheotodv tov (aeplov)
VTG paVTEY etvot 100 e To GBpolopa Tov ouvTeleoTaw Tav (aepiov) Tpoidviov. Aniod,
otoy ovridpacovy 2 mol A pe 3 mol B (cuvolixa 5 mol), noepayovror 1 mol I woat 4 mol A
(ovvolika 3 mol). Avtd onuoivel 0Tt Kotd 1) fdpreie T avTidpoons © ouvoiog aptf-
pog mol Sev petefaiieton ko emopevog Gev uetafaiieTor Kot 1) meon oTo doyEelo.

3. T v avridpacn, 4NHsz(g) + 50;:(g) — 4NO(g) + 6H;0(g), o= kamow ypovikd dua-
ctnua At n NH: katovaio@nke ps poBué (tagvtnra) 0.5 M-s~l. Na vrokloyictonv:

o) H psgon taydtnto TNg ovTidpocns 6To ¥povikd svactnpa MAt.

B) O puvBpaég (tayitnto) eynpoticpnot rov HaO oto ypovud dvaetnuo At.

ATIANTHEH
o) H taypdmto g evtidpacnc wot o puipdc peimonc tng ovykevipmons e WHs divovton,
OVTIGTOU O, OO TIg G ECELS:

A[NH,] 1 A[NH,]
Ugy, =———— - U=————+
WHs At 4 At
1 A[NH,] 1
__L1AMNH] 1  _0,125M-s™
4 At 4 "
1 A[H,O] 1 —
B) UV==—=2—, U="U,,, U,o=6-0=0,75M-s™*

6 At 6




4, Aivetan ) avridpaon: Na(g) + 3Ha(g) — 2NHs(g), mov heppaver yope ot doysio oto- o T\

Bepot ayxkov kot v stabepr) Beppokpasio. H Suthowi ypogua nupdstacn arsiko- \
viler T svykévipoon Tov Hi(g), 65 suvaptnen ps tov ypdve, katd T Mdpksw g

: g
avTidpUGTS. =3
a) No vroloyisete T péon toydTnte T3 avridposns na to ypovike dstypa 0 fog z

10 min kefég ka To pubps rapayenic e NHa(g), 6= M-min™L -
B) No vroloyisste ™) svykévrpoen g NHi(g) m ypovukn ety t = 10 min. 0A— -
[ETIANAAHIITIKEY EZETATEIE 2017] 12 ¢ (min)
AYEH
o) H tadmmto tnc avridpocnc Give Tl amd T OxEc]:
__oAaMMN,] 1 A[HL] 1 AlMNH,]
At 3 At 2 At
1 4aM,]__1 3-6

A S T GHEST] CUTT] EXOUVLLE] U = — =0,1 M-min™*

ERX: 3 10-0
Me Pdon Tovc CUVIEAESGTES TS OVTIOPOGT|S, TTPORKOITTEL:

., =2-u=0,2 M-min*

W

Kotookesvalovps Tov mivoko TN ovIiOPUGC GE GUYKEVIROGEL camo t= 0 peypr t
c c c

=10 mun, Beopovrag x (V) v ayveotn apya) cuykevipoon tow Ni:

A Na(g) + 3Ha(g) —> 2NHa(g)

A prrace (8= 0) x (<3 =
MetopPoiec —1 —3 2
t= 10 min x—1 3 2

ATO Tov TivoKo oUTO QOiveTdl OTL OTay Exouy aviwpdcstr 3 mol/L. H> Ba &youvv mapoaxbei
2 mol/T. WH3 wot smopéveac T ¥poviky] otrypn] t= 10 min 6o woybder: [WH3] = 2 WL

S. On ypogKES TUPUCSTAGELS TOV GUYKE-

vrpocsov (s M) Tov copareov mov cop-

HRETEXOLV CTIV OVTIOpOc:

Alg) + 3B(g) — 2I(g) + Alg).

GE GUVAPTI|GN UE To ¥pdvo (GE s), gaivo-

c(M)

VTOL GTIS TUPUKATE TECGEPLS KOTOAEC
(I, IL, III scone IW).
o) ITove amd Tig KOpTUAeS OVTES OVTICTOL-

el otV ovcio A, mow ot B, moww ot I

Ko Towe ot Aj

B) No smpocdopieToUiv ol SOYKEVTPOGELS
GLOV TOV CONATEY UWETAE To TEAOS TN o-

VTP OGN S-

=) Ilowa sivon 1 pEen ToytTnTa TN avridpacns yuo ta spota 20 s;

&) IHoweg sival ot T pEs TV pubpudy pPeicmons TEV CUTKEVTPMGEEY Y10 TIS EVOGsls A
Kot B ko moweg o TypEg tov poBpdy avinens tov coykevTpocemy Tov I kot A oTta
apoTto 20 s;

£) ITowx sivor n ToxbTnTe TNS ovTidpacns TN Kpovikr oteypr t = 20 s;

AYEH

o) O wopmoiec I won I ovriotoiyoly o2 avTidpodvie, xuldc g8 auTEs 01 CUYKEVTPHCELS
LELDVOVTO [IE TV Tapodo Tow ypovou. Avrtibeta, ot kapmoies T ko TV avnictoyoiv ota
mpoiovta, koo ot cuykevipmoslg toug aulavovrol. Mdhioto, 1 kopmoin I nopovowalst
Tpwmhacie petafoln ot cuykévipomon (amd 0.9 M oz 0) o= oxéon pe ™ wopmiin I (and
0.6 M ge 0.3 M), npogavec vioti 1 kepmoin I avrictoiysl o ovnidpdv pe 3midoio covte-
reotr]. 'Etor, ) xopmoin I evnictoyet oto cope B ko ) wopmodn II oto copa A, Me
ovdioyo Tpomo wotoiafaivouus 6T wapmdin IV avriototyst oto mpoidv I wot emopéveg

1 IIT evricTowyel oto wpoiov A.




: ~ - e o . 5 . . , -
B) Amd to Grdypopio mov SHiveTol PAETOVLLE OTL 01 CUYKEVIPOOELS OlmV TOV TmLLOTEY Yl

t=t,. sivon: [B] = 0. [A]=0.3 M. [[]= 0.6 M. [A] =03 M.

o e AlA] __(0,3-0,6) M

=0,015 M-s™"
At 20s

a) va=wv=0015Ms! vg=3v=0045 M-s!, vr =20 =0,03 M1,
va=v=0015M sl

£) H ypovua] oturypn £t = 20 s avTioTowyel oT0 TEA0S TS avTidpacns, omots v = (.

6. L doysio otabspov dvrov (V) swoayovror mosatntes SO2(g) ko Ox(g) wor onad t =

0 éreZaysron 1 ovridpocn:

3

250;:(g) + O2(g) —> 250s(g)

H perofoirqy tng [SO:z] pe to gpovo divetor oto durhava drva-

ypoppa.
a) Av T gpovikl etrypn t = 50 s weyve: [SO2] = 0.2 M, v and

(50;](M) o

To moporaTe wrvel ywa ) [SO;:] ™ ypovikq eteypn t= 100 s;
A) [SO:] =06 M B) [S0:]=1M
I)[503] =0.6 M A) [SO3] =06 M

B) No orvtwoioy|GETE TNV WTEVTI|GY] GOc.

v) i. Na vroloyicsrs TNV TOOTNTE TS ovTidpoct S To povika owaetnpo 0-50 s. ii. Na
GUYKPIVETE TNV TOXOTITO TNS OVTIOpOUGTS oma TNV Evapin TS uEypt TNV 00Kl po o]
TS UE TNV OpUKl] ToyOTNTE vy TS ovridpacng (peyaidvTespry, pucpatspn, ton). Na
CITWAOYT|GETE TNV OTEVTIC Cuc.

AYEH
a) Emvom T
B) Ilapotnpovps o1t te mpota 30 s 1 netaPfoln me [SOx(g)] stvor 0.3 M wor emopsves n
[SOs(g)] v 16 ypovua) otryun Ba stven smiong 0.3 M. Onec gatvetor wot and 1o H10-
TPOLLE 1] TayVTNTE TNC CVTIOPACT)S UEIMVETOL LLE TV TEpodo TOU ¥POvoD Kol EMOUEVES
oto ypoviko ciaotnue 50-100 s n petafoin mc [SO2Ag)] Ba etvar wxpotepn amo 0.3 M
wat apa 1 aovinon mo[S0s(g)] oto b0 dwdompa Ba sivor pipdtepn and 0.3 M. 'Etow
[SOs(g)] ™ xpovin oty t = 100 s Ba sivar pikpotepn amo 0,6 M

_A[SO,] _ [SO,)iy —[S0,],, _ 0,3

i u= =

= =3.107° M-s
2At 24t 2-50

1. Kofog, onme etnaue, 1) Toy0TnTa TNC GVTOpOcT|C HEWDVETHL LE TV TAPOS0 TOV ¥povon
Ko ETOUEVEC 1] UEYaADTEPY] ToxbuTTe TS avTidpacts Bo aviictoyet mo t = 0. Etor B

1oybe vg = v{0—ty,

7. Le doysio otabepot dykov 1 L swsayoops 0.6 mol NO won 0,6 mol O1. @zppoivouns

To piypa o kotdalinin Beppokposio, oxdts apyilein avridpoon:
2ZNO(g) + Oz(g) = 2NOz(g)

Kotd dudprsio g avridpaong 1 Beppokpaecio swotypsiton etabepiy, eve ) wisen oto
doycio shoTTOVETOL KO oTobspommsiton peTd o gpdvo tw =2 min.
a) Na eZnyicete mov opsiletar 1 petafois ety Tynj g Tisons.

B) Nu mposdopicste 1 shotasn Tov piypetos (o mol) mov vadpys oto doysio peta
N stubspomoinen g TieoC.
v) Na vroloyisste To péeo podpd peioens ™ svykévrpoens tov NO, kobog ko

REGT] TUFOUTITA TS GvTidpOoIS Ti0 G4 T1) SlapKELd TS,




AYEH
a) Me v napodo tow ypovou o covoliko apfuoc mol tev aepiov oto doyeio pemvertan,

xaboc o wabs 3 mol avndpovrav (covolaxad) ovriotoryoty 2 mol apoicvramv.

Ee’ dcov ta nsyebn V won T Swomnpodvior otabepa, 1 coveyc UEimoT] TOV CUVOAIKOD
apfuot mol Bo smeepstl TN coveyl] LUeion Tng mieonc (wmo Ty KaTtooTonkn s2ionorn)
tv aepleov, Po-V = 0 -R-T). Metd 1o téhos g oviidpoonc. movel ma 1) Lelmon Tow
ap1@uot Tov mol Tew gepiny Kol SToLEVEC o0 EKEL Ko TEPC 1] 0AKT] MECT TUPoUEVEL
atabepn).

B Tio v mopoandyve ovTiopoc] KOTUGTRGVOLE TOV TIVORG Tow arotovdei:

maol ZNO(g) + Oz(g) — 2NO:zg)
Apyucd (t=0) 0.6 0.6 —
Metafoiéc —0.6 —03 0.6
Tehucd (t) — 03 0.6

1) O pecos puduos HslmoTc TS CuyKEVTpmoT s Tow NO vmoloyiletor oo sEng:

_A[NO| _ [NO],, —[NO],, _ _ﬁ: 0,3 M-min L
At 2-0 2

Uno =

To ™ pEc TeyBTNTO TS aVTIOPOGT|S EXOULLES

u :_lm =0,15 M-min 1
2 At

MAPAAEIFMATA AZKHZEQN ([TAPATONTEX ITOY EITHPEAZOYN THN
TAXYTHTA ANTIAPAYXHE —KATAAYTEE) Kai) e€aoknon!

1. Na eEnyijoets av wypooy 1 631 o axdhovbsg npotasas.

a) H abvZnon ¢ Beppokpasioc avidver v ToxitTa pdve teov svaibsppov avr-
dpacewv.

B) Av 1 avEnon g Osppokpasioc kera 10°C duwhaswaler v Tayityra pag avri-
dpascng, sivan gavepa ot 1 avknon g Osppokpasiog keta 40°C Ba TeTpaniacua-
GEL TV TUXUTITA TS avTidpasnc.

v) Av duthocwicovpus Tov dyKe Tov doysiov oTo omoio Meldyston n avridpaon:
A(g) + 2B(g) — 2lg), n TaypTa g avridpacng aviaverm (urhacualzTon).

8) Exovn Zn(s) palog m avridpa pe nepicesia dwivpates HCl togitepa and 6,1
coppa Zn(s) g idrag palac.

AITANTHXEH

a) AovBaopevn. H adinon g Bepporpacioc aviavel Tov aptBpo TV aToTSlEGLETIGY
cuyrpobceay. Apa. 1 TaydmTe ™C aviidpoon: avfdveton aveldpmrTa av sivar evoo-
Beppn 1 eCobeppn.

B) AovBaopsem. Av n aviibpaon otovg B8°C &get toydmta v, otoug (8 + 10)°C Ba g1
ToyuTnTa 2v, otous (8 + 200°C Ba &ys togdTnTa 2-(2v) = v, otous (B + 30)°C Ba &y
toyomyTe 2-(4v) = Bu ko otoug (8 + 40)°C Ba exer toyumTa 2-(8v) = 16v. Me ahla
Aoy, 1 TaydTnTa Ta 16mlactacTel

v) AovBaougvn. Me v adfnon tov oykow Tov Goysiov, pueudveTo 1| TEGN oTO GoYElD
[L£ QMOTELSC)LO VO LLEWEVOVTOL Kol 01 CUYKEVIPOGEL, Tav avTibpovtav. Etol, n taydmnTa
TN CVTIHPOoC ILELEVETO.




8) Zooto. H taydmte moc avridpach)c oy omolo CULUETEYOUY GTEPEX avTiOpOYIL
sEapTATOL A0 TV EMEGVELN EMAQNS TOV OTEpE0D, Kabdc 00 Mo AETTOKOKKD sival TO
OTEPED TOCO PeYaAUTEPY] 1| TayUTNTA TS aviibpacnc. Etol, 1 owovy Znls) avnidpa ta-
yuTepa e nepiooeta Modvpotoc HCL ano 6.1 to copua Zn(s) e 6o paloc.

2. Otav mpocTtehszi nepicosia oxdvne MgCO:(s) o 30 mlL dwekbpareog HC1 1 M hoap-
Bavar ydpa n avridpacn: MgCOs(s) + 2HCl{aq) — MgClz(aq) + H20O(£) + COz(g).

a) Na mpofisywsts Tnv smidpocn mov Ba £yovv o axdiovbss perofoiic (1-vil) oty
apyul Tyt TnTa Tne avridpacnc (Ppaddrepn - TaxiTepn - idw). Na eavrwoloyijesrs
v amavtel] cos. Extig amd ™y perafoii vii n Bsppoxpocio moapopiver ctabspi.
i. Iowa mocatnTa MgCOs apoctiBetor vwé TN popEl] REYOAGTEP®OV KOKKGOV CKAVIS.
il 100 mL éweioporoas HCI 1 M ypnoypoeroovvror avti 30 mL évokdvparec HCI 1 M.
iii. 30 mL éwwidparec HCI 2 M gypnorporowodvron avri 30 mL sweidpares HCI 1 M.
iv. 25 ml swedvpatoc HCI 2 M gpnoypomoratvror avri 50 mL éwwiovparog HC1 1 M.
v. Tooc éykog vepod mpoctiBstol oto ol apwy amd Tnv mpocikn Tov MasCOs(s).

vi. 0,01 mol NaOH(s) éwidstor 6to ot mpuwv v mpocshikn toav MgCOi(s), yopig
pertafoia) etov ayKo Tov SwahvpaToec.

vil. AvEnen ot Beppokpocia Tov it poTos.

B) Na vroloyicts To cuvoirakst dywoe tov CO:z2(g) o= STP mov Ba synpotiersi o wabs-
pio omwd Tig rEpURTEoeELS (1-Vvil).

ATTANTHEH

o) i. Bpodttepn, viati o1 pueyal0TEPOL KOKKOL LELDVOUV TV EMUPAVELD ETAPTC TOV GTE-
peEOv VTIOPEOVTOL KOl PO LEWDVETOL KOl 1] TEYUTN T TS avTidpacT)c.

ii. Téwe. H apyua taybmnta e avridpacnc efaptatal amd T cuykevipoot tov HCI mow
£ivon 1) 1010,

iii. Tayotepn. H apyixn taydtnTa ™S avTidpactc e2apTatal amd T SUYKEVIP@GCT] TOL
HC1 mov sivar peyvodhtepn.

iv. Toayotepn. H apyuwa) toydmta g avridpoacnc sSupTatol and T1) CUYVKEVTPEOT] TOU
HC1 mov sivar peyvodntepn.

v. Bpadvtepn. yiati  cvykevipoon tov HCL pswdvetor ps v mpoocthixn vepov., Aove

APUiEDGT|C.

vi. Bpodvtepn. H npootixn tnc mocomtag tov NaOH(s) &yer o amotéleopo 1 peinot)
g mocotntas tov HCL, Aéye avridpacng (efovdstépmonc):

NaOH + HCl — NaCl + H20

0,01 0,01 mol

H mwocomta tov HCI mov amopsver givar 0,05 — 0,01 = 0,04 mol mov evniototyel oe cu-
yr&vipoon 0.04/0,05 = 0.8 M (uxpdtepn).
vii. Tayotepn. Ms v abinon g Gepprokpacioc 1 TEYBTNTA TS avTiopactc auviaveTal.

Py Kafds to MgCOs(s) etvar o meEplocsin 1] CUVoMKT] TOCOTNTE Tow oxnuotiiopsvon
CO2(g) efoprato amoleronivd amwd v mocomta tov HCL. H apyua) mocommta tov HCL
sivol n = 0,05 mol wo smopsves Ba mpordywouy covolud 0,025 mol COa(g):
MgC0Os(s) + 2HCl(ag) — MgClz(aqg) + H2O(£) + COa(g)
0.05 mol 0,025 mol
H smocomta aoutr] towv CO2(g) avnictowysi oe WV = 0,025-22.4 =056 L.

1. H mocomta tov HCI 6ev petafaiietor kot emopsvec Bo mpoxdyooy mad 0,025 mol
CO:g)n 036 L.

ii. H mogétta tov HCL sivarn = 0.1-1 = 0,1 mol o emopéves 1 cuvolixl] TOGOTHTA TOO
aynuatiiopsvon CO(g) Ba eivar 0,05 mol mov ovnictotysi e 1,12 1.

1. H mogomta tov HCI etven n = 0,05-2 = 0.1 mol ko1 enopéveg 1 covolixn mocomia
tov oynpaniopsvon CO2(g) Ba siver 0.05 mol mov avnotoysios 1,12 L.




iv. H mogotmnta tov HCI1 dev petafaiieton (o = 0,025-2 = 0,05 mol) xm smopeves Ba
mpowdyouy ekt 0,025 mol CO2(g)  0.56 L.

v. H mocomnta tov HCI dev petafaiieton wor smopsvec Ba mporiyouy wair 0,025 mol
CO3(g)m 0,56 L.

vi. Adym e avridpaonc pe to WaOH 1 mocotnta tovw HCI1 siven topa 0,05 — 0,01 = 0,04
mol kot emopévas oynuatilovral 0,02 mol CO2(g) 1 0,448 L.

vii. H moocomta tov HC1 dev petafdiiston ol emopéves Ba mpoxiwouy mdir 0.025 mol
CO2(g)m 0,56 L.

3. O&hovps va pehenijcovus TNV KIVIITIKI TI|S OVTiOpacTS:

Ho05+ 21" + 2HY — 2H.0 + |5
TI'o To sxkond avrd apaypotoroovpus 4 tapapora. Olsg o rspoponikic covbhijksg
epgavilovrol oTov Tivaka mov akelovbsi, oTov onoio enpawdvovran pe [ 1o, [H202]0
war [H o on avricroyes apjkés svykevrpocag (e t= 0).

[Tlo M) [H:O:lo M) [HToOM)  6(°C) Kato-

rotng
Hzipopa 1 6.0-107° 3.0-107° 6.0-107° 20 oyt
Izipapa 2 1.2-102 6.0-1073 1.2-1072 20 S
Heipopa 3 6.0-1073 3.0-10°3 6.0-1073 40 Syt
Tcipapa 4 1.2-1072 6.0-1072 1.2-1072 20 vai

L1 cuvEyso KaTaypapovTal 6Tovg idoug GEOVES 01 KOUPTDAES TOV CUYTKEVIPOGEMmV
Tov oynpenitapsvor [x(aqg) ota 4 aspaparae:

W [k] (M)

t (s)

o) No avtistoypjoete ta 4 nepapata (1-4) pe 1ic 4 kapmores (a-6). p) Na
OLTIOAOYNGETE TV ATAVTIN O 60C: i. YToAoYILovTag TNV TEMKY] GUYKEVTPMGT] TOV
I2(ag) o€ 6ha Ta TEWPAPATAO. ii. XE 6YECN PE TOVG TAPAYOVTES TOV EXNPEALOVY TV
TaYVTNTO TI|S AVTIOpUOTG.

AITANTHXH o) Neipapa 1: KapurtOoAn (8). Neipapa 2: KaprAn (B). Neipapa 3 KopumuAn
(v). Neipapa 4: KapnuAn (a).

B) Ko oto 4 mELpAUATO OL APXLKEG TTOCOTNTEG TWV OVTLOPWVTWVY EIVOL OE GTOLYELOMETPLKA
avolAoyia. Etot, oL TeAkEG toootnTeG |, Oa eiva: [I,]teA = [H,0,]0.

Ernopévwe, ota netpdpara 1 kat 3 woxUet: [I,]tel = 3,0-10° M eved ota metpdpata 2 Ko 4
oxVeL [I,]tel = 6,0-10M.




Tehxka:

Yo mewpapato 1 kou 3  poévn mapapeTpog mov aAraler eivar n Ogppokpacia.
Y10 neipapo 3 n Osppokpocio givar peyarOTEPN KOL 1| TOYOVTNTO
oympoticpov tov Ix(aq) Oa givon peyarvtepn (peyorvtepog poOpog
OTTOTEAEGPUATIKOV GVYKPOVGEMV)

Y10 wepdpata 2 kot 4 1 povn TapdpeTpog mov aALALEL Eivor 0 KATOAVTG.
To ncipopa 4 yivetor Topovoio KATAAOTN TOV QVEAVEL TNV TEYVTNTA TNG
avTiopaong KaOMS NELDVEL TNV EVEPYELN. EVEPYOTOIN GG,

4. Iowo o6 TIS TAPUKATE TPOPIKES TAPUCTAGEL UVTUTPOCOTEVEL KAAMITEPA TI[V TU-
yoTnTe mog svivpikd Katalvdpsvns avridpacng otov avlpomve apyoviepd o cu-
vaptnon pe v avinen g Beppoxpasiog; Na arrwoionjcsts v emboy cac.

A) B) A~D A)
- — 1N /
w -~ 1] - / 1]
P 7 YT TN /
A L
[= 9 L= e [+ B a R ~ 9

Emhom I'. H dpaon tov evlipov avlaveto pe v avnon mg Beppoxpacioc. Ouec, os
Oepuoxpaciss nove and ) fsppokpacia Tov avBpamvou opyaviopov (37°C) apyilovv va
abpavomototviot Loyve allay@v ot Sop Toug, TEYOVOS IOV £XE1 B WAOTELEGUA T pel-
@O TS OPUCTIKOTITAS TOUS KOl TEAIKA T1] UELDOT] THS TAYLTITAS T CvTIOPacT|S T O-

OIS KO TeADOUY.

[ XHMIKH KINHTIKEH — NOMOZ TAXYTHTAE | AYMENA NPOBAHMATA KaAr e€doknon!

1. H avridpaon: 2A(g) + B(g) — 3M(g) mpaypotonmsiro oz katdahlnizsc cuvbhikeg oz
doygeio dykov 2 L. Ov apypikéc mocatntec tov A ko B sivan iseg pe 5 mol to kabéva.
Metda and t = 10 s and tnv évapin e avridpascnc, oto doysio g avridpacng fpé-
Onkav 3 mol rou T

o) Iloeg ou mosGTnTes Tov A ko B vrapyovv 1o doysio o t = 10 s;

B) Na vroloyicsts Tnv ToydTnTa TS avridpacns e to dwastypa 0-10 s,

¥) 1. Heportépe peiérec foslav 611 0 vopog TayOTTOS TIS GVTIOPAGIS Sival U =
k-[A]-[B]. H ovridpacn sivan awhaj 1 yiveron o oradw; No armwohonjcsts Tnv and-
v o cog ko va kaBopicets v Taln ™c avridpacnc.
ii. Na ekerdosere av o pgovicpac:

Alg) + B(g) = Alg) + 2M(g) (yprivopo oTddua)

Blg) + Alg) = T(g) (apyé oradw)

propel va sival évag mbavag ppaviepds o v avridpac).

AYITH
o) Kortooksvalovps Tov yWEoTO ITIVOKE LWE TS ITOCOTITES TV OV TLO PV TEY B0 TV TTDoi—
ONWVTIEW D
Sl za(g) + Blg) — 3r(g)
Aporucd (t= 0) 5 5 —
Metafolec — —3 3x
Tehwwa (t = 10 =) 5 — 2= 5 —= 3

Me facon to dedopusva ¢ avridpacnc Bawoyde 3x =13, dpo: x= | mol. Apa, o1 mocom e




Tov A xon B oto doysioiut=10sBaetvar: 3 —2x=3mol Axn 5 —x=4 mol B.

1 AlA] A[B] 1 AN
H tapdma opileto amo ECT). U=——- = =

P e o exEen 2 At At 3 At

1 ﬂ[r]_l 1.5M

Eto1: u=—
At 3 10s

=0,05 M-s™

¥) i. Av 1) avtibpao frav andf o vépoc Taybmtac Ao ftav ™ popeng v = k-[A][B]
w1 aviidpact Bo Nrov 3ng talnc. Exswdn o vopog toydmToc siven TG HOpeNc v =
k-[A]-[B] n avtidpacn Ba etvar 2ng talng ot apa Ba yivetol o oTad.

1. Ze eva mbavo pnyavicpd, To otadio mov xwebopilet v taydmTa g (cuvoluic) avti-
Gpoonc etvot To apyd oTad10. 1oV TPOTEWVOUEVD UNYavioud, o vouos Taybmntas Ba Moy
g popens: v = k-[B]-[A]. omov A stven To svbausco g avtibpaons. Emopsvac, o un-
FUVIGHOC OV QVaQEPETOL DEV eVl GUVETOS.

2. Lz éva doyzio, mov Kieivero ps svkivipro £pfolo kot To omoio Tepiiye mocaTTA
COs swwayston nepicesio okavig C(s) o Aemtd dwapegpropd. To svornua BeppaiveTron
otovg 227°C, amate apyilel va avnidpd soppava pue TV anil avridpac:

CO4(g) + C(s) — 2CO(g)

H apyuei Tayimyra g avridpacng sivar v; = 4-107 mol L7157, evé ) migon domy-

peitan etalfepij omic 4.1 atm. Na vroioyiotouy:
a) H staBepa rapimyroc mig avridpaec.

| B) On svykevrpoosis tov aspioy péca oto dojysio, GTay 1] TAXOTITE TS CVTIOpAGYS

givan v2 = 10~ mol-L-1-s7L. Aiveron: R = 0,082 L-atm mol™- KL,

AYYH

a) Kota mv &vapln e aviidpoons To povadikd afpilo o DIAPYEt GTO O0YE0 TS ovTi-
dpaon; sivar o CO;7. And v xotootata] eficoon tov (1bovikav) agpiov, Ejovus:

P-Vi=ni+R-T,

omov n Ta apyika mol tov CO;. And v efiomaon cun) TpoxinTen

P 41
R-T 0,082-500

L

1

H crabepa taydmroc T avribpactc vroloyil sTot amo ™ oyeom:

Y,

v, =k-[CO,],, k= =4-107 s

41




10
%o _0,025M
K 4-10

B) T ypovuai otrypn t2 wyven [CO,], =

Zmv negpinteon avmi oto doyeio g avridpacnc fa cvvendpyouvy o CO2 wov dev &xet
avTidpacsl axoun o coykevipaar [CO:z]r pe o CO mov &yst mopaybsl os cuykeEvipoon
[CO)a. Amd v katacTaTik) eZiomot), EYOULE:

ll:nm,2 +n,,)

P-V, =g +Ng)R-T, P= R-T=([CO,]+[CO])-R-T

2

P 4,1 _
R-T 0,082-500

[€O,1+([CO)=

’

Ano m yvaom coykevipeon tov COs-, mpoximter: [COL=0.075 M.

3. INa mposdwoprops Tov vipov ToxdTTAS TS avridpaong: 2A + B + [ — mpoidvia,
fyway 4 aaipapota o doyxsio dywov V = 1 L oty ibw Beppokpacia. Ta amorshs-

GUOTO TV AEPAPATEHV POUIVOVTOL GTO TIVaKa Tov akoiovbst:

apyu [A]  apyua) [Bl.  appxn [T].  apyuan toydmra,
M M M M -min™!
Meipapa 1 0.1 0.1 0.1 310
eipapo 2 0.3 0.2 0.1 1.8-107
Msipapa 3 03 0.1 0.1 9.107*
Teipopo 4 0.3 0.2 0.2 3.6-1072

a) Ilowog sivan o vapog TS TEUTITOS TS OvVTidopasns:
B) How n Ty} g oTabepag Taydbrnrog g avridpascng;

y) Lro neipopa 4 65 karow Zpoviij stryp t ) TosétnTa Tov A sivan ion pe 0.1 mol.
Mo n Teimre ™g avridpacng ™) gpovia) oot oTYypN;

H peBodog cutn v Tov mpoo-
GLOPITHL0 TOU VOLOT TG Tepl-
TITC puog evTidpaons ovogs-
peton o pébodos TEV apy-
K@V TUYUTITOV.

AYEH




a) Eotaw v = k-[A]*[B]¥-[T* o vépoc tayimtac mc mtapandve aviidpacnc. Tov spapuo-
Covpe Swdoywd yio Ta 4 mepdpoTa:

3-10*=k-0,1*-0,1¥- 0,1° (1)
18-10*=k-0,3*-0,2"-0,1*  (2)
9-10*=k-0,3*-0,1¥-0,1° (3)
36-10*=k-0,3*-0,2'-0,22  (4)

Apavtac katd pekn ™y eficaon (3) pe mv (1), povpe:

3) 9 0,3.0,1'.0,1° 0,3)
—: == , 3= , x=1
(1) 3 0,1°-0,1'.0,1° 0,1

Me avaloyo tpomo, dopoviac kata pekn v (2) pe v (3), &govpus:

(2, 18 0302 -0,1° 2_(0,1]” y
3" 9 030101 " lo1)’

Tehoc, dunpavias watd peln v (4) pe v (2). £yoopus:

@), 36_03-02°-02" , (02} _ .
(2)° 18 0,3°.0,2"-0,1*" 0,1)°

Emopévac, o vopoc tayvmtag stven: U = k-[A]-[B]-[T]

B) H tyun ¢ otabepac toppmrac e aviidpeonc vrohoyiletol Je avTIKATAOTACT OE
lia omowdnmoTe ano Tic oyeosis (1) - (4), my. oy (1):

3-10%=k-0,1-0,1-0,1, 3-10*=k-107%, k=0,3 l>mol™?s.

v) Katooksvalovpe 10 yvoOOTO TIVOK LE TIC TOCOTNTES TOV avTIOpaVTEY amd TV vapin
G avTiOPOoTg PEXPL T XPOVIKT] OTIYpT t:

(mol) 2A + B + I — mnpoiovia
Appwa (t=10) 0.3 0.2 0.2

Avnidpovv —Ix —x —x

Tehawa (1) 03-2x 02-x 02-x

Ioyver 03 -2x=01, x=0,1. Enopsvac, o1 cuykevipacs tav 3 avibpaviov cuotan-
xov T ypovikt] oty t Ba etvar: [A]=0,1 M, [B]=0.1 M, [T]=0.1 M. H taomta ™
ypovix] oteyp t B efvar: v=k-[A]-[B]-[[]=0.3-0.1-0,1-0.1 =3-107* (PAéne neipapa 1).




4. Ee doyeio aywov 2 L sweayovron 14,6 g wopopuwkoed piypetog Ha kot Clz. To piypa
Bzppoaiveron Ko TpaypaTormsiTol vwd otabespi) Oeppoxpocio n avridpacn (1):

Hz(g) + Clz(g) — 2HClI(g).

I'a v avridpoct avT o VORos TarGTNTOS TS OVTIiOpocS TPOcOOpPIcCTNKE TELPU-
poTud 6t given: v = k-[Hz]-[Clz] (k = 5 mol 1. L-s71). Avemotdbnke 611 petéd amé t; =
20 s gyovv shevBepwBsei q1 = 5,28 kcal won peta amd iz = 40 5 amd tnv Svapin Tng avri-
dpocng £yxovy shevbBepwmbei smurhgov g2 = 1,76 keal.

a) Na vroloynoTtsi o aprBpog teov mol tov HCL mow xsvmapoyBsi peta amé 20 s, kabaog
Kot 1] TeOTnTa vl TS avridpacng yua t = ti.

B) Na vrohoyietsi 0 apr@poc reov mol rov HCI rov gy mapoayBsi pera amd 40 s, ko-

Borg won N TaXGTNTA V2 TNS avTidpacng yua t = t2. Na sEnpymijosts yuati v2 < 0] Kot yueTi
qz = qi-

H avtidpaocn (1) éxsr AH = —44 kcal. Qo ta mocsa Beppétnroc wor np evlaimio petpiy-
Inrav otig ideg cuvBnkes.

AYEH

a) Ecotm x o aprtBpudc mol wdbe cvotatiod oto apywd piyo H wor Cla.

Px + Tlx =146, T3Ix= 146, == 0_2 mol

(mol) Hz(g) + Clz(g) — 2HCI(g). AH = —44 kcal
A prrcd (= 00 0.2 0.2
A Td podeae —% — —
IMTapdéyovTor —_— 2w
Terwwd (t1 = 20s) 0.2 — v 0.2 — v 2w

Me paom to toco Bepudtnrog mow sxhveto oo t= 0 peyp t1 = 20 s B woypder: 44v = 528,

v =0.12 mol. Emopévec, ™ ypovikr otryur t1 = 20 s Ba &yovus oto doyeio: 0.2 —v = 0,08
mol Ha, 0.2 — v = 0,08 mol Clz o1 2y = 0.24 mol HCL.

H taybmra e avridpacnc o vrolonotel and ™ oygon: v = ke [H2]-[Clz]. Avoucabotdo-
viog mpoxdrter v1 = 5-0,04-0,04 = 8107 M-s %

P) I'a 1o ypovikd tudotnua At = t1 — t2 copminpovovps Tov e Tivaxo:

(mol) Hz(g) + Clz(g) —> 2HCIl(g). AH = —44 kcal
Apyucda (1= 0) 0.08 0,08 0.24

AvTniopoiw —aD —aD

ITapdayovro 2o

Tehca (11 = 20s) 008 — e 008 — e 0,24 + 2

Me Baom to mood Bepudtntac mov exhveton amd t1= 20 s peypt 12 = 40 5, woyden

ddep = 1.76. o = 0,04 mol

Tn ypovuea otiypn t; = 20 s Ba eyovps oto Soyeio: 0,08 —o = 0,04 mol H3, 008 —@m =
0.04 mol Clz ko 0,24 + 20 = 0,32 mol HCL

H toydmta me avridpacnc Ba vrolonotel and ™ ayéon: v =k [H2] [Cl2]. Avoxaboti-

viac, mpoxomrer v2 = 5-0,02-0,02 = 2-1072 M-sL. [Tapampobdus 6T1 Tpogavdc 1oyHeL: 12

= 11, KeBocov e TV Tdpodo Tow YPOVOU UELDVOVTOL 01 CUTKEVIPOGELS THV VIO pOVIEV,
OTOTE PEWDVETOL KOt ] TUYUTHTA TS avTiopactc. Emlonc, woyvet q1 < q1. onAadn o pvBuog

mopoayayc BepuomToc uelGveTol, 600 1) TOYOTHTO THC AVTIOpUGTC LEtdVETL.

Kol ovvéyeua...............






